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Alumni Feedback Analysis Report

An active and engaged alumni network plays an important role in the success of any educational
Institution. The role of alumni becomes all the more important for improvement and betterment of

the institution.

An effort was made to receive feedback from the alumni of the college. For this purpose, a Google
form was created and sent to Alumni. We have designed a special feedback form on curriculum
development. We are also collecting feedback from Alumni on course content, quality of education,

syllabus/course and availability of reading material and references.

It is the tradition of the college to involve alumni in its activities. We believe that alumni feedback is
an important source of information for betterment and development of the institution. The present

analysis is based on approximate 18 responses.
- In Chart 1, on being asked whether they are registered in Alumni of college or not. Majority (72.2%)
respondents have responded as Yes to the question. 27.8% respondents are not registered in Alumni

of college.
In Chart 2, similarly on being asked whether the syllabus studied by them helped in enhancing

employability. 72.2% of the respondents have responded as Yes to the question. 22.2% respondent

have said that ‘cannot say’ to the question.

- Chart 3 explains the responses of Alumni on the syllabus updating. It was observed that 50%
respondents are in the opinion that there is a need of syllabus updating. 38.9% respondents are in

the opinion that there is no need of syllabus updating.

- Chart 4 gives the details of Alumni’'s responses on whether the syllabus has increased their
knowledge and understanding of the subject studied or not. 83.3% respondents have said Yes to this

question. Only 11.1% have responded as ‘may be’ to the question.

Chart 5 depicts the responses of the Alumni on the quality of education imparted in the college. It
was found that, 27.8% respondents consider it excellent. 22.2% respondents consider it as very

good. 33.3% respondents consider it only good.
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